



Teme: FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA

ENERGETSKA OBNOVA VIŠESTAMBENIH ZGRADA

Za obnovu zgrada čak 60 posto bespovratnog novca: “Ostvaruju se uštede od najmanje 50 posto”

POŽEGA – Primjeri dobre prakse pokazuju da je ušteda energije nakon energetske obnove zgrada značajno veća od 50 posto, bez obzira na geografski položaj i klimatske uvjete grada u kojem se obnovljene zgrade nalaze – istaknuo je Mladen Ilijević iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti na radionici za potencijalne prijavitelje energetske obnove višestambenih zgrada u sklopu javnog poziva koji je Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja raspisalo sredinom listopada. Jedan od takvih primjera je i zgrada u Vinogradskoj ulici u Pleternici gdje je lani postavljena toplinska zaštita vanjske ovojnice (fasade). U Požeško-slavonskoj županiji najdalje u tome je otišao Lipik gdje je do sada energetski obnovljeno 12 višestambenih zgrada, preostalo ih je još sedam čiji stanari su itekako zainteresirani za energetske obnovu. U odnosu na prijašnje natječaje, ovaj puta sufinanciranje i Europskog fonda za ruralni razvoj je povećan s 40 na 60 posto, a značajna je i uloga Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti koji uvidom u dokumentaciju daje završnu ocjenu projekta te je time sigurnost povlačenja europskog novca gotovo neupitna. Povećan je i iznos koji pojedina zgrada može dobiti za obnovu i to sa 1,5 na 13 milijuna kuna. Javni poziv objavilo je Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja čija je predstavnica Ivana Milan istaknula da u budžetu postoji dovoljno novca koji je Hrvatskoj državi na raspolaganju do 2020. godine zbog čega je u najavi i javni poziv za energetske obnovu odgojno-obrazovnih ustanova, ostalih javnih zgrada te novi krug energetske obnove obiteljskih kuća. Ono što je, između ostalog, zanimalo predstavnike stanara kao potencijalne prijavitelje jest financiranje dokumentacije koja je već izrađena ili je u izradi. Naime, ako je pojedina zgrada izradila energetski certifikat i glavni projekt postoji mogućnost 85-postotnog sufinanciranja. U Požegi, naime, postoje zgrade koje imaju pripremljen dobar dio dokumentacije, a nisu se uspjeli prijaviti na prošli javni poziv. Ta će im dokumentacija sada uvelike olakšati put do EU novca na temelju novog javnog poziva. – Unatrag tri godine imali izuzetno uspješnu suradnju s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti. Na području u Požege u suradnji s Fondom riješili smo problem na zgradi OŠ Dobriše Cesarića te na mjesnom domu Golobrdci dok se trenutačno radi područna škola u Vidovcima. Tvrtka „Komunalac“ je također aktivna u tome što je prvenstveno vidljivo na rješavanju problema u Babinom viru na sustavu grijanja. Smatram da se s ovih 60%, uz dobru suradnju s Fondom i našom tvrtkom „Komunalac“ kao stanoupraviteljem, doista mogu pronaći rješenja – istaknuo je gradonačelnik Vedran Neferović. Rok za prijavu prijedloga je 17. siječnja 2017., na raspolaganju je 147 milijuna kuna, a do tada stanari trebaju pribaviti 15-ak različitih dokumenata pri čemu mogu očekivati pomoć Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti te Komunalca Požega d.o.o. koji je upravitelj u 107 zgrada na području Požeštine. – Maksimalno ćemo vam pomoći da vaši projekti budu spremni i predani na vrijeme kako bi realizirali energetske obnovu u zgradama u kojim živite. Za početak je najvažnije prikupiti više od 50 posto potpisa stanara, odnosno suvlasnika da bi se uopće moglo krenuti s pripremanjem preostale dokumentacije – poručio je na radionici Anto Bekić, direktor Komunalca Požega d.o.o. Mario Klobučar, voditelj Službe za energetske učinkovitosti i obnovljive izvore energije, pozvao je sve zainteresirane da se sa svojim upitima jave u Fond kako bi se na vrijeme otklonile svi nedostaci te uspješno realizirali projekti koji će zasigurno značajno pridonijeti uštedi energije, ali i povećanju tržišne vrijednosti obnovljenih stambenih zgrada.



<http://pozega.eu/obnovu-zgrada-cak-60-posto-bespovratnog-novca-ostvaruju-se-ustede-najmanje-50-posto/>